

2018环中国国际公路自行车赛 粤港澳大湾区赛横琴赛段开赛

在山清水秀的横琴 体验速度与激情



9月20日,参赛选手风一样骑行在横琴赛段。

本报记者 李建束 宁睿 摄

本报讯(记者郭秀玉)9月20日,2018环中国国际公路自行车赛粤港澳大湾区赛在山清水秀的珠海横琴岛迎来了第二阶段的第四个比赛日。在这个平路赛段争夺当中,意大利安德罗尼车队的利兹率先撞线。

珠海横琴绕圈赛的起终点均位于横琴国际网球中心,选手们沿横琴大道至牛角坑折返绕行11.5公里的赛道,共骑行8圈,总距离92公里。在第二圈和第四圈,也就是23公里和46公里处设有两个途中冲刺点。

比赛于当日12时正式发车。或许是受到炎热天气的影响,比赛伊始波澜不惊。尽管来自德国LKT勃兰德洲际队的班努什和中

国香港队的文森特曾尝试突围,但赛道上并没有出现激烈的场面,在最初的两圈当中,车手们几乎始终以一个集团的形式较为平稳地向前行进。

比赛进行到第三圈的时候,由11位车手组成的小集团加速摆脱主车群,并逐渐建立起1分20秒的领先优势。随后,北京喜德盛-伊诺华洲际队的科诺尼科也加入到突围集团。

随着比赛接近尾声,主车群的骑行速度明显加快,但处在领先位置的车手们彼此之间配合十分默契,直到即将抵达终点的那一刻,他们仍然手握微弱的优势。最终,意大利安德罗尼车队的利兹率先撞线,拿下赛段冠军,澳大利

亚BSC洲际队的弗莱博格和意大利威廉洲际职业队的莫斯卡分列二、三位。

本赛段结束后,各色荣誉衫得主没有任何变化。澳大利亚BSC洲际队的安东尼·贾科波依旧是黄衫和冲刺王蓝衫的拥有者,爬坡王圆点衫属于保加利亚TRE洲际队的洛佩兹,米其林单车交易队的姜治慧则继续保有象征大中华地区最佳车手的白衫。

为突出粤港澳大湾区概念,在正式发枪前,横琴赛段协办单位横琴新区管委会、珠海市文化体育旅游局和执行单位华发体育组织了粤港澳地区群众业余赛事,吸引了来自周边以及香港、澳门的车手前来参加。

重拳出击! 我市集中整治交通违法行为

5人肇事逃逸被终身禁驾

本报讯(记者宋一诺)从今年8月份以来,我市开展道路交通安全“夏季攻势”专项行动,集中整治各类交通违法行为。昨日,市交警部门举行媒体通报会,对一批严重违法的重点车辆驾驶人、终身禁驾人员、主体责任不落实的运输企业进行集中曝光。

交通事故宗数下降45.24%

夏季历来是交通事故高发期,为强化交通事故预防工作,从今年8月起,我市在全市范围内组织开展为期3个月的道路交通安全“夏季攻势”专项行动,集中整治一批运输从业单位,消除一批安全隐患,查处曝光一批违法行为。记者从通报会上获悉,“夏季攻势”开展至今,我市道路交通安全工作得到进一步加强,道路交通安全形势持续平稳,发生交通事故宗数较去年同期下降45.24%。

曝光一批“违法大户”

根据“夏季攻势”要求,为进一步震慑交通违法行为,市交警部门在微信公众平台曝光了4家主体责任不落实的运输企业、15名严重违法的重点车辆驾驶人和5名终身禁驾人员。被曝光的运输企业包括珠海市祥通运

输有限公司、珠海市辉成运输公司、珠海市宏昇运输有限公司、宏驰建材有限公司。其中,多家企业存在对挂靠车辆管理不到位的情况。而被曝光的严重违法的重点车辆驾驶人中,过半驾驶人存在超速驾驶,部分驾驶人还存在酒驾、驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符车辆等违法行为。当日曝光的被终身禁驾的5人均因造成交通事故后逃逸被终身禁驾,其中,两人为无证驾驶。

据悉,市交警部门此前还联合市交通运输局对珠海澳之旅运输有限公司、珠海公交信禾长运有限公司、珠海公交海洲运输有限公司、珠海市港之游运输有限公司、珠海市骏佳汽车运输有限公司等违法违规较多的27家道路客运企业负责人进行了安全生产集体约谈。

下一步重点整治西区

市交警部门有关负责人介绍,下一步的整治重点是西部地区,将继续严查交通违法,加大对严重违法的重点车辆驾驶人、终身禁驾人员、主体责任不落实的运输企业的曝光力度。市交警部门号召广大机动车驾驶人引以为戒,文明驾驶,共同营造一个安全有序畅通的道路交通环境。

新闻链接

终身禁驾主要有两种情形

市交警部门有关负责人介绍,驾驶人被终身禁驾主要有两种情形。以下两类驾驶员将被公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。

■一是造成重大交通事故后逃逸构成犯罪的。

■二是饮酒或者醉酒驾驶机动车,发生重大交通事故构成犯罪的。

如果您想了解以下:

- 1、新高考怎么考?
- 2、高中6选3如何选?
- 3、等级考和高考如何从高一开始规划?
- 4、新高考都有哪些“新内容”?
- 5、选考科目该如何进行选择?

新高考6选3
新高一家长必修课公益讲座



扫一扫二维码
进行报名

【珠海报业金字塔教育咨询中心】
特聘资深讲师进行授课
时间:9月23日上午9:00
地点:在金棕榈酒店
11楼宴会厅
报名咨询请联系江老师
电话:15018303712

报业金字塔教育

ZHUHAI 珠海特区报 珠江晚报
BAOYE
JINZITA
珠海报业金字塔
教育咨询中心

新高考之路 始于选科

新高考政策的推出,让很多高一新生焦虑迷茫,尤其是对于自主选考3门科目这一变化更让广大学生和家长们手足无措。

2018年,全国大范围推进高考改革,升入新高一的学生即将面临“6选3”的选考模式。

“6选3”模式有20种不同的选择,那到底该如何选择呢?

家长又能为孩子选科做些什么? 9月23日相约金棕榈酒店为大家解答。